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 ПОЗАШКІЛЛЯ 
 

Міський центр позашкільної освіти Глухівської міської ради є комплексним 

позашкільним закладом. Основними завданнями МЦПО є: реалізація державної 

політики в галузі освіти, створення умов для задоволення потреб у додатковій 

освіті, у сфері художньої творчості та декоративно-ужиткового мистецтва, 

науково – технічної творчості, еколого - натуралістичному напрямку та науково-

дослідницької роботи, допомога у професійному самовизначенні; виявлення, 

розвиток і підтримка юних талантів, стимулювання творчого самовдосконалення 

дітей і юнацтва, організація змістовного дозвілля учнів та молоді.  

У 2024 - 2025 навчальному році освітній процес у закладі здійснювався 

спочатку у дистанційному форматі (з 1 вересня по 18 листопада 2024 року, згідно 

наказу №»%_ОД від зо.08.14р по Глухівському МЦПО), а далі -  у змішаному 

форматі (наказ №38ОД від 13.11.2014 р. по Глухівському МЦПО). Дистанційна 

форма навчання здійснювалась на платформі Google Classroom та Google Meet та 

Zoom. Заняття проходили згідно розкладу  

У закладі, як і в минулому році, працювало 4 відділи: еколого - 

натуралістичний (22 групи – 210 вихованців), науково - технологічний (30 груп – 

290 вихованці), художньо-естетичний (29 гуртків – 370 вихованці), дослідницько 

– експериментальний (11 гуртків – 100 вихованці), загалом налічувалася 92 групи, 

які відвідувало 970 учнів шкіл та інших освітніх закладів громади.   

Мережа  МЦПО  по  відділах 
 

Навчальний 
рік 

Кількість груп, секцій, гуртків 
та вихованців 

 
Всього 
груп та 
дітей 

Науково-
технічний 

відділ 

Художньо-
естетичний 

відділ 

Еколого-
натураліс-

тичний 
відділ 

Дослідницько-
експеримен-

тальний відділ 

2022-2023 18/180 34/332 34/430 11/100 97/1042 

2023-2024 18/180 33/322 41/490 11/103 103/1095 
2024-2025 30/290 29/370 22/210 11/100 92/970 

 

До навчання залучаються діти різних вікових категорій. Зокрема, у 2024-2025 

навчальному році в гуртках закладу займались діти та учнівська молодь: 

- дошкільного віку – 250 осіб, це на 1 особу менше ніж минулого року;    

- молодшого шкільного віку – 222 особи, це на 130 осіб меньше у порівнянні 

з минулим роком; 

- середнього шкільного віку – 334 особи, це на 51 особу менше ніж у 2023-

2024 навчальному році;   

- старшого шкільного віку – 107 осіб, це на 12 дітей менше  ніж минулого 

року.   
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До гурткової роботи залучені діти соціально вразливих категорій населення. 
Серед вихованців закладу:  

- діти з малозабезпечених сімей – 9 

осіб; 

- діти з багатодітних сімей - 4 

особи; 

- діти-сироти – 1 особа ; 

- діти з особливими потребами – 3 

особи; 

- діти з числа внутрішньо 

переміщених осіб – 87 осіб.  
Освітній процес здійснювався за такими профілями: біологічний, екологічний, 

квітково – декоративний, початкове технічне моделювання, спортивно – технічний, 
предметно – технічний, інформаційно – технічний, соціально - реабілітаційний, 
художньо - естетичний, гуманітарний, школа дітей раннього розвитку.  

 Робота в гуртках та творчих об'єднаннях здійснювалася згідно навчальних 

планів та програм. Педагоги працюють за програмами різного рівня, які затверджені  

Міністерством освіти і науки України, відділом освіти Глухівської міської ради та 

Глухівським МЦПО. Більшість програм створені керівниками закладу з урахуванням 

умов та матеріально-технічної бази закладу. У серпні 2024  року  було схвалено 

педагогічною радою та затверджено наказом Глухівського МЦПО  17 програм: 

дослідницько-експериментального – 3, науково-технічного – 10, художньо-

естетичного – 2 та  еколого-натуралісничого - 2 

Організація освітнього процесу здійснюється відповідно до річного плану 

роботи, складеного з урахуванням методичних рекомендацій щодо планування роботи 

позашкільних навчальних закладів. План розглядається на засіданні педагогічної ради 

МЦПО та затверджується директором закладу. 

Наявна мережа гуртків та об'єднань відповідає типу закладу, стану 

фінансування, статутним завданням. 

Злагоджена робота педагогів спрямована на виховання життєвої, творчої, 

компетентної, патріотичної  особистості.  

Освітній процес забезпечували 45 педагогічні 

працівники, з них: 31 особа - основних працівників, 

14 осіб - сумісників. 

Повну вищу освіту мають 40 педагог, базову 

вищу освіту – 2 педагоги й неповну вищу  – 3. Звання 

«Керівник гуртка-методист» має 2 педагоги 

(Мирошнікова Т.В. та Гулакова І.М. ).  
У 2024 – 2025 н. р. у закладі чергову атестацію, 

відповідно до 
«Положення про 
атестацію педагогічних працівників», пройшли 6 
педагогів: 1 пед – підвищив тарифний розряд, 1 - 
присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст 
першої категорії», 1 – присвоєно звання «керівник 
гуртка-методист» і 3 - підтвердили раніше 
встановлений максимальний 12 тарифний розряд. 
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Всі працівники атестувались атестаційною комісією нашого закладу. Атестаційні 
матеріали педагогічні працівники представляли атестаційній комісії на створених 
власних сайтах.  

3 педагогічні працівники, у 2025 році, вже пройшли фахові курси підвищення 
кваліфікації при обласному інституті післядипломної освіти для атестації у 
наступному навчальному році.  

Діяльність педагогічного колективу направлена на реалізацію основних завдань 
Закону України «Про позашкільну освіту», обласних соціально-освітніх проєктів, 
започаткованих Сумським обласним центром позашкільної освіти та роботи з 
талановитою молоддю: «Кровна родина»… 

Упродовж всього навчального року особлива увага в закладі приділялась роботі із 
здібними та обдарованими дітьми з метою розвитку їх творчих здібностей.  

Пріоритетними напрямками роботи були : 

• розширення оптимальної мережі гуртків, їх профільності згідно інтересів 

вихованців та потреб сьогодення з метою забезпечення права дітей на здобуття 

позашкільної освіти; 

• максимальне охоплення учнівської молоді позашкільною освітою;  

• зміцнення матеріально-технічної бази закладу шляхом поліпшення їх 

ресурсного забезпечення, комп’ютеризації за рахунок раціонального 

використання бюджетних коштів, збільшення позабюджетних надходжень; 

• з метою обміну досвідом роботи запровадити співпрацю з іншими громадами 

району та області у формі онлайн; 

• з метою створення позитивного іміджу закладу сприяти залученню 

керівників гуртків до видавничої діяльності; 

• впровадження в практику роботи гуртків нових навчальних планів і програм, 

педагогічних проєктів, STEM-освіти, інтерактивних форм навчання, забезпечення 

орієнтованого підходу до підвищення професійної майстерності педагогів; 

• проведення тренінгів для педагогічного колективу та вихованців з метою 

надання психологічної підтримку в умовах військового стану та розвитку 

комунікативних здібностей педагогів та знань з вікової психології дітей та 

підлітків; 

• запровадження в практику роботи інноваційних моделей позашкільної 

освіти, спрямованих на створення відкритого творчого простору для кожної 

дитини. 

• забезпечення охоплення дітей соціально-вразливих категорій  
Науково-методичне забезпечення позашкільної освіти – це складова системи 

забезпечення позашкілля, що передбачає удосконалення роботи педагогів і 
наявність необхідних наукових і методичних матеріалів. Науково-методичне 
забезпечення позашкільної освіти включає: 

− організацію і удосконалення навчально-методичної підготовки педагогічних 
працівників, удосконалення їхньої професійної компетентності; 

− підвищення ефективності навчально-виховного процесу в позашкільних 
навчальних закладах шляхом його наукового обґрунтування та відповідного 
методичного забезпечення. 



4 

 

 

З метою саморозвитку та самоосвіти педагоги закладу упродовж навчального 
року брали участь у конкурсах професійної майстерності.  

Яна Сергіївна ТЕМЧЕНКО та Ірина 

Віталіївна ЧАЛА, керівники гуртків 
еколого-натуралістичного відділу 
прийняла участь і зайняла ІІІ-ті місця в 
обласному (очному) етапі  
Всеукраїнського конкурсу  педагогічної 
майстерності «Джерело творчості 2025» 
за еколого-натуралістичним напрямом 
(природничий профіль: керівники 
гуртків «Природа рідного краю», 
«Дитина і довкілля» для вікової категорії 6-10 років). 

Тетяна Василівна МИРОШНІКОВА, 
керівник гуртка – методист Зразкового 

творчого об`єднання «Дивосвіт ремесел» 
приймала участь у Міжнародному конкурсі 
педагогічної майстерності «СОНЦЕ 
СОКРАТА» В НОМІНАЦІЇ «STEM-ЗАНЯТТЯ 
(позашкільна освіта)» і здобула почесне І 
місцем.   

 

Впродовж року в міському центрі позашкільної освіти працювала педагогічна та 

методична ради, де розглядались питання, спрямовані на вдосконалення освітнього 

процесу. 

На засіданнях педагогічної ради обговорювалися питання: затвердження та 

обговорення річного плану роботи закладу, освітньої програми закладу та 

схвалення навчальних програм для гуртків; затвердження стратегії розвитку 

закладу на 2025-2027 роки;  доступність позашкільної освіти, як необхідна умова 

розвитку здібностей дітей; підсумки роботи закладу та психолога; сучасні моделі 

залучення дітей та молоді з особливими потребами до позашкільної освіти; 

забезпечення і реалізація прав дітей на позашкільну освіту в умовах воєнного 

стану; підсумки атестації педагогічних працівників закладу; підсумки роботи 

закладу за 2024 – 2025 навчальний рік. 

Основним показником результативності роботи позашкільного закладу є 

участь і досягнення вихованців у конкурсах, змаганнях, виставках та фестивалях. 

Так, у 2024 – 2025 навчальному році гуртківці взяли участь у заходах:  

✓ міжнародного рівня - 14 заходах, 75 учасників, 41 призер;  

✓ всеукраїнського рівня - 23 заходах, 58 учасників, 29 призерів;  

✓ обласного рівня - 24 заходах, 104 учасники, 57 призерів.  
(Таблицю участі та результатів за 2024-2025 н. р. із зазначенням всіх конкурсів, 

учасників та призерів можна переглянути скориставшись посилання: https://mcpo-

glukhiv.e-schools.info/pages/rchnij-zvt) 

 Кращі вихованці закладу, за вагомі досягнення, внесені до інформаційно-

статистичної збірки відділу освіти Глухівської міської ради. Ними стали: 

https://mcpo-glukhiv.e-schools.info/pages/rchnij-zvt
https://mcpo-glukhiv.e-schools.info/pages/rchnij-zvt
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- ЄВТУШЕНКО Іван, ЄСАУЛЕНКО 

Андрій, вихованці гуртка «Початкове 

технічне моделювання» (керівник Тетяна 

ІЛЛЮЧЕНКО) – призери та переможці 

Всеукраїнського та обласного конкурсу-

змагання учнів молодшого шкільного віку 

з початкового технічного моделювання; 

 

 

- ОВСЯНКО Артем, ГОРБУНОВА 

Анастасія, ЧАЛИЙ Роман, СЕЧКО Дар’я, 

ВОЛІНА Крістіна, КВАСНИК Артем, 

вихованці гуртка «Природа і фантазія» 

(керівник Лідія КИРПИЧКО) - переможці 

міжнародних та Всеукраїнських конкурсів 

екологічного 

спрямування; 

 
 

- ДРОЖЖА Олександра, БОРИСЕНКО Яна, 

СТАРЧЕНКО Дар’я, вихованці гуртка «Цифрова 

фотографія» (керівник Анатолій АРХТПЕНКО) – 

призери обласного етапу Всеукраїнського заочного 

конкурсу робіт юних фотоаматорів «Моя країна – 

Україна»; 
 

- ШКОЛА Єлизавета, ЄМЦЕВА 

Анастасія вихованка екологічного театру 

«Світанок» та гуртка «Екодизайн» (керівник 

Світлана РЕШЕТНІКОВА) – призери 

Всеукраїнських та обласних конкурсів юних 

читців; 

 
 

- Вихованці гуртка «Любителі домашніх 

тварин» (керівник Яна ТЕМЧЕНКО) – переможці 

та призери Міжнародного багатожанрового 

онлайн-фестивалю творчості «З любов’ю до 

тварин»; 

 

 

- ВИШНИК Олег, ДЕЩЕНКО Агнія, 

ЛБТИЙ Єгор, вихованці гуртка «Картинг» 

(керівники: Сергій БУРНОС, Олександр 
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ДЕЩКНКО) – багаторазові призери змагань з картингу; 

 
 

 

 

- ГОЛОВАНЬОВ Артем, АБРАМЧУК 

Владислав, вихованці гуртка «Робототехніка» 

(керівник Олексій АБРАМЧУК) – призер та 

переможець Всеукраїнських відкритих 

змагань з робототехніки; 

 

-  
 

 

 

ГАЛУШКО Владислав, БОРОДЕНКО Евеліна, 

САМОДЄЛОВА Злата,  вихованці зразкового 

творчого об’єднання «Дивосвіт ремесел» 

(керівник Тетяна МИРОШНІКОВА) - 

багаторазові переможці та призери 

Всеукраїнський та обласних конкурсів з 

витинання; 

- САХОШКО Олексій, ХАНДІЙ 

Віталій, ЗІНЧЕНКО Соломія,  вихованці творчого 

об’єднання «Арт-фантазія» (керівник Зоя 

ШАПОВАЛ) – багаторазові переможці та 

призери Всеукраїнський та обласних конкурсів з 

образотворчого мистецтва; 

 

- Хореографічний колектив «Радість» 

(старша група) (керівник Марина 

КОРЕНСЬКА) – переможці та призери 

Всеукраїнських та обласних конкурсів з 

хореографії; 

 

- ВИХНОВИЧ Маргарита, вихованка школи дітей 

раннього розвитку «Веселка»  (керівники: Оксана ДУНІНА, 

Олена МОСКАЛЕНКО, Людмила ЄРЬОМИНА) – призерка  

обласного фестивалю- конкурсу родинних гербів “Я. Родина. 

Україна” (соціально-освітній проєкт “Кровна родина”); 
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-  СОЛОЩЕНКО Данило, 

НІКІТЧЕНКО Артем, КОЗЕНКО Тихон, 

ТОЛСТИЙ Даніїл, вихованці гуртка 

«Ракетомоделювання» (керівник Андрій 

ЖУРЕНКО) – призери Всеукраїнських 

відкритих змагань учнівської молоді (юніори) 

з ракетомодельного спорту та юних 

ракетомоделістів; 

 

 
 

- СОЛОМ’ЯНА Софія, БОГОСЛАВСЬКИЙ 

Ярослав, вихованці гуртка «Біологія людини» 

(керівник. Наталія ШИЛОВА) та АЩЕУЛОВА Аліна, 

вихованка гуртка «географія та ландшафтознавство» 

(кер. Інні АЩЕУЛОВА) – переможці Всеукраїнської 

інтернет-олімпіади «Крок до знань 2025»; 

 

 

  
 

 

 

 

 

 

- БУЛАХ Валерія, вихованка 

гуртка «Літературне краєзнавство» 

(керівник Олена КАБАНОВА) – ІІ місце - 

обласний етап Всеукраїнського конкурсу 

творчості дітей та учнівської молоді “За 

нашу свободу”; 

 

 
 

 

- БАЗУРІНА Софія, вихованка гуртка 

«Інформатика» (керівник Віталій БАЗУРІН) - І місце - 

обласний етап Всеукраїнського конкурсу молодіжних 

технічних проєктів “Іnventer UA”; 
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- ЗІНЧЕНКО Ілля, МАСЛЮК 

Поліна, вихованці гуртка «Екологія 

людини» (керівник Інна ГУЛАКОВА) – 

бронзові призери; АЩЕУЛОВА Аліна, 

вихованка гуртка «Географія та 

ланшафтознавство» (керівник Інна 

АЩЕУЛОВА)- срібні призери  

Всеукраїнського конкурсу “Олімпіада 

геніїв України”;  

- вихованці гуртка «Екологія 

людини» (керівник Інна 

ГУЛАКОВА) – призери обласний 

конкурс соціально-освітніх проєктів 

«Діти розбудовують громаду»  за 

реалізацію проєкту « Творча 

майстерня «Ремісник» ; 

 
 

- МАЛЬЧЕВСЬКА Кароліна, 

вихованка гуртка «Географія та 

ландшафтознавство» (керівник Інна 

АЩЕУЛОВА), Солом’яна Софія, 

вихованка гуртка «Біологія людини» 

(керівник Наталія ШИЛОВА) – ІІІ 

місце - Всеукраїнська наукова 

конференція-конкурс «Молодь. 

Наука. Природа.» 

 

- Переможці та призери ІІ (обласного) 

етапу Всеукраїнського конкурсу захисту  

науково-дослідницьких робіт учнів членів МАН 

України  

 

 

 

 

 

- Переможці та призери ІІІ етапу 

Всеукраїнського конкурсу захисту  

науково-дослідницьких робіт учнів 

членів МАН України 
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Показники результативності участі вихованців МЦПО в змаганнях, 

конкурсах, фестивалях, виставках різного рівня організації у порівнянні з 

попередніми роками 
 

 

 

Рівень  

заходу 

Кількість 

заходів 

Кількість 

учасників 

Кількість 

переможців 

2
0
2
2

-2
0
2

3
 

2
0
2
3

-2
0
2

4
 

2
0
2
4

-2
0
2

5
 

2
0
2
2

-2
0
2

3
 

2
0
2
3

-2
0
2

4
 

2
0
2
4

-2
0
2

5
 

2
0
2
2

-2
0
2

3
 

2
0
2
3

-2
0
2

4
 

2
0
2
4

-2
0
2

5
 

Міжнародні заходи 10 18 14 33 65 75 30 44 41 

Всеукраїнські заходи 35 26 23 108 94 58 94 55 29 

Обласні заходи 35 18 24 136 89 104 128 76 57 
 

 Окрім змагань, конкурсів, виставок та конференцій вихованці закладу 

беруть активну участь у соціально-освітніх проєктах різних рівнів. На 

сьогоднішній день проєктна діяльність стала невід’ємною частиною освітнього 

процесу позашкілля.  

 Обласний соціально-освітній проєкт «Кровна родина»: 

- фестиваль-конкурс родинних гербів «Я. Родина. Україна» -  Вихнович 

Маргарита, вихованка школи дітей раннього розвитку «Веселка» - ІІІ м.   

(керівники: Дуніна О.О., Москаленко О.В., Єрьомина Л.О. ); 

- обласний (заочний) конкурс фото- та відеоробіт «Сімейне захоплення» - 

Вишник Олег, вих. гуртка «Картинг»  – І м. (кер. Бурнос С. А.), та Абрамчук 

Владислав, вих. гуртка «Робототехніка» - І м. (кер. Абрамчук О.М.); 

- обласна краєзнавча експедиція учнівської молоді «З родини йде життя 

людини», напрям «Традиції моєї родини» - Суботіна Софія, вих школи дітей 

раннього розвитку «Веселка» - активна участь (кер. Дуніна О. О.);  

- обласний конкурс малюнків «Українська родина – міцна і єдина» - 

Гончарова Вікторія, вих. гуртка «Образотворче мистецтво» – ІІ м. (кер. Шаповал 

З.В.);  

- обласний конкурс соціально-освітніх проєктів “Діти розбудовують 

громаду” – вихованці гуртка «Екологія людини» - ІІ м. (кер. Гулакова І.М.)  

Окрім участі у обласних проєктах у 

2024-2025 н. р. в закладі продовжувалась 

реалізація освітнього STEM-проєкту  
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«Зелений простір». Згідно затвердженого плану заходів у закладі 

продовжувалась робота по формуванню особистості здатної свідомо, активно, 

творчо впливати на навколишній світ; по сприянню виробленню активної 

життєвої позиції підростаючого покоління, прагненню їх до здійснення 

громадянських дій; залучення учнів до практичної діяльності з розв'язання 

проблем навколишнього середовища місцевого значення; розвиток дослідницьких 

та практичних умінь учнів засобами STEM-навчання. Реалізаторами проєкту були 

педагоги еколого-натуралістичного та дослідницько-експериментального відділів, 

а учасниками - вихованці МЦПО та учні закладів освіти міста. Інформація про 

проведені заходи систематично викладалась на сайт закладу та Facebook. 

У 2024-2025 н. р. 6 обдарованих учнів закладів освіти громади, які є 

вихованцями Глухівського МЦПО і учасниками обласної програми «Молода 

генерація Сумщини» продовжували свою роботу по участі у інтенсивах у онлайн-

форматі. Під час заходів учні долучались до перегляду онлайн-лекцій на 

офіційному YouTube-каналі Сумського ОЦПО та РТМ. 

Традиційною формою співпраці закладу з Глухівським національним 

педагогічним університетом ім. О. Довженка є міський етап конкурсу-захисту 

учнів-членів МАН України. У 2024-2025 навчальну році він відбувся 19-20 

грудня. 

Учасниками наукового конкурсу стали вихованці гуртків дослідницько-

експериментального відділу Глухівського МЦПО, учні закладів загальної 

середньої освіти міста Глухова, Баницького НВК, КЗ СОР – Глухівського ліцею-

інтернату з посиленою військово-фізичною підготовкою. 

Захід проходив у онлайн-форматі і 

розпочався з привітань юних науковців. 

Людмила Григорівна Васянович, секретар 

Глухівської міської ради. Яка відзначила, що 

молода еліта, яка має високий рівень знань, – 

надійна основа розвитку української держави. 

Людмила Григорівна побажала учасникам 

успіхів і високих звершень. Щирі побажання 

та слова підтримки обдарованим учням 

висловила Оксана Олександрівна Юдіна, 

начальник відділу освіти Глухівської міської ради та вручила МАНівцям 

заохочувальні подарунки. 

Наукові роботи  дітей були представленні у відділеннях: інформаційні 

технології; фізика та астрономія; філософія та суспільствознавство; історія; 

філологія; літературознавство, фольклористика та мистецтвознавство; хімія та 

біологія, екологія та аграрні науки, науки про землю. 

Оцінювало конкурсні роботи та їх захист компетентне журі у складі 

директора КУ ЦПРП Глухівської міської ради Цінько Світлани Василівни та 

науково-педагогічних працівників Глухівського НПУ ім. О. Довженка : проф. 

Бурчак С.О., доц. Хроленко М.В., проф. Коренева І.М., доц. Білліченко П.Г., 

асистент Мінченко М.В., доц.Міщенко С.В., доц. Бурчак Л.В., доц. Гоголь Н.В., 

доц. Мілютіна О.К., доц. Марєєв Д.А. доц. Толмачов В.С. . 
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Всі науково-дослідницькі роботи, представлені на конкурсі-захисті, 

отримали схвальні відгуки журі конкурсу, яке відзначило актуальність тем, 

наукову новизну, високий рівень опрацювання матеріалу, доцільність та 

коректність використаних методів дослідження. 

Традиційно, був організований і проведений міський етап обласного 

літературного конкурсу "Проба пера". Цьогоріч у ньому впевнено заявили про 

себе 76 талановитих учнів з Глухівської міської територіальної громади. Їхні 

твори, сповнені щирості, глибини думки та любові до своїх родин, природи, 

Батьківщини. 

 У 2024-2025 навчальному році в закладі верше був проведений 

міський етап Міжнародного конкурсу еколого-валеологічної спрямованості 

«Голос душі». Участь у конкурсі прийняли 14 учасників, які представили ручні 

вироби: прикраси або аксесуари (кулон / сережки / браслет / намисто тощо та 

ручні вироби з тканини, оздоблені аплікацією, вишивкою, малюком. Це були учні 

шкіл громади та вихованці позашкільного закладу. За висновками журі, кращи 

роботи були відправлені на обласний етап, а решта учасників отримали грамоти 

міського відділу освіти.  

Вже впродовж декількох останніх років в закладі стало традицією відмічати 

день позашкілля, який припадає на третю п’ятницю вересня. Цей навчальний рік 

не став винятком. Заходи з нагоди даного свята проходили в онлайн-форматі. З 

вітальними словами до позашкільників звернулись старші вихованці, які входять 

до складу учнівського самоврядування закладу  

Напередодні новорічних свят педагогами закладу були проведені ряд майстер 

класів по оздобленню різдвяного пряника, виготовленню новорічних листівок, як 

для вихованців закладу, так і для школярів міста. 

За день до Дня матері, гуртківці, разом із своїми матусями поринули у світ 

мистецтва вибійки – традиційної техніки оздоблення тканини. З великим 

захопленням матусі прикрашали торбинки авторськими візерунками. За 

допомогою штампів, фарб і безмежної фантазії кожна торбинка перетворилася на 

унікальний витвір мистецтва. 

Також у рамках проєкту #творимо_віримо_переможемо у закладі були 

проведені: онлайн фоточеленж до Дня вишиванки та Дня хустки, виховна година 

до Дня Єднання, виховні заходи до Дня Землі, до Міжнародного Дня 

безпритульних тварин, до Дня птахів …   

Вихованки гуртка «Еколизайн» 

еколого-натуралістичного відділу Маслюк 

Поліна та Ющенко Софія упродовж року 

навчались у дистанційному форматі у 

обласній школі флористики та фітодизайну. 

За період навчання у дітей було 4 навчальні 

сесії, під час яких діти отримували від 

викладачів теоретичний матеріал і 

практичне завдання додому. По завершенню 

навчання вихованки отримали свідоцтва.  

https://www.facebook.com/hashtag/%D1%82%D0%B2%D0%BE%D1%80%D0%B8%D0%BC%D0%BE_%D0%B2%D1%96%D1%80%D0%B8%D0%BC%D0%BE_%D0%BF%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BC%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BC%D0%BE?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZUe4LVIgcDL6vIaWn8RGb-qgbq61nFHHv3rBVl6DQhW2d40Ffmmhk9LwvjyHzKgE5YCuS-QipPSDp3EFY2VZpYZR9FtO6GYzfp_4ipiksBteZqN9-xWeqOFuGsZ6NTfs-ufnZWLks0JgXqlyjNuVPb_HYEvUd5SO17V-7ZxndKEGzZj2oba_Q5a93q0ZWZL9_N-kJnnYFvVD2Rh_kzoSik-1tKGgsaPf5uR8QhJX6Wpypc7P-euehUCbAF0upkSU2CR4v_M5NMzAfbssTqtodWa&__tn__=*NK-y-R
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Створення безпечних умов перебування учасників освітнього процесу у 

закладах освіти, створення безпечного освітнього середовища є одним із головних 

пріоритетів держави в умовах дії правового режиму воєнного стану в Україні. 

Упродовж року у класі Безпеки для вихованців початкового та основного 

рівня проводилися профілактичні заняття за програмою «Безпечний простір», а 

для вихованців вищого рівня навчання – цикл занять з метою формування 

впевненості та профілактики перенавантаження та стресів, збереження 

психологічного здоров’я за програмою «Безпечний освітній простір».  

Згідно річного плану роботи практичного психолога в закладі проводилась 

консультативна робота з учасниками освітнього процесу. Починаючи з 01.09.2024 

року практичним психологом були проведені як індивідуальні, так і групові 

консультації: з особистих проблем – 16 осіб; щодо збереження та зміцнення 

психологічного здоров’я, зменшення тривожності, сприяння відновленню, 

життєстійкості та стресостійкості – 113 осіб; з питань особистісного зростання, 

підвищення самооцінки та впевненості у собі – 91 особа; з питань виховання та 

проблем поведінки – 34 особи; з питань емоційної стійкості та професійного 

благополуччя – 35 осіб; щодо профілактики булінгу, формування сприятливого 

психологічного клімату в колективі – 86 осіб; щодо безпечного цифрового 

середовища – 54 особи; щодо роботи з дітьми, які опинились  в складних 

життєвих обставинах – 32 особи. 

Окрім цього, психолог систематично проводила тренінгі й бесіди за 

програмою «Безпечний освітній простір», в процесі якого діти мали змогу 

стабілізувати психоемоційний стан під час стресової ситуації. 

Підсумовуючи роботу міського центру позашкільної освіти у 2024-2025 

навчальному році слід відмітити, що діяльність колективу закладу була 

спрямована на удосконалення та розширення змісту освітнього процесу, шляхом 

використання різноманітних платформ та інтернт-ресурсів.  

 

Пріоритетні напрямки роботи  
у 2025-2026 навчальному році: 

 

• розширення оптимальної мережі гуртків, їх профільності з метою 

забезпечення права дітей на здобуття позашкільної освіти 

• максимальне охоплення учнівської молоді позашкільною освітою  

• зміцнення матеріально-технічної бази закладів позашкільної освіти шляхом 

поліпшення їх ресурсного забезпечення, комп’ютеризації за рахунок 

раціонального використання бюджетних коштів, збільшення 

позабюджетних надходжень; 

• з метою обміну досвідом роботи запровадити спілкування з іншими 

громадами області у формі он – лайн. 

• з метою створення позитивного іміджу закладу сприяти залученню 

керівників гуртків до видавничої діяльності. 

• впровадження в практику роботи гуртків нових навчальних планів і 

програм, педагогічних проєктів, STEM-освіти, інтерактивних форм 

навчання, забезпечення орієнтованого підходу до підвищення професійної 

майстерності педагогів. 
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• проведення тренінгів для педагогічного колективу та вихованців з метою 

надання психологічної підтримку в умовах військового стану та розвитку 

комунікативних здібностей педагогів та знань з вікової психології дітей та 

підлітків. 

• запровадження в практику роботи інноваційних моделей позашкільної 

освіти, спрямованих на створення відкритого творчого простору для кожної 

дитини. 

• забезпечення охоплення дітей з особливими освітніми потребами різними 

формами позашкільної освітою з урахуванням стану їхнього здоров’я, 

можливостей та здібностей 

 

 


